

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DA PONTE – MG
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS
EDITAL 01/2021

1.ª RETIFICAÇÃO

O Município de São João da Ponte - MG, através do seu Prefeito Municipal, torna públicas as seguintes retificações do Edital do concurso público para provimento de cargos efetivos:

1. Reconhecendo a importância o Exame Nacional do Ensino Médio – ENEM, reconhecendo que as provas do concurso foram marcadas no mesmo dia desse exame, fica estabelecida “**NOVA DATA PARA A APLICAÇÃO DAS PROVAS**” do Concurso Público da Prefeitura de São da Ponte.
2. Em reflexo a prorrogação citada no item “1” desta retificação, ficam alteradas as datas dos itens **6 à 11.2** do Cronograma de Datas. As novas datas constam no quadro abaixo e no Edital.

CRONOGRAMA DE DATAS

ITEM	ETAPAS / FASES	DATA
6	Divulgação do Cartão de Inscrição com Local de Provas	29/11/2021
7	Aplicação das Provas de Múltipla Escolha	05/12/2021
8	Divulgação do Gabarito Oficial	06/12/2021
9	Recursos contra questões das Provas de Múltipla Escolha ou erros no Gabarito Oficial	Das 08h do dia 07/12/2021 às 17h do dia 09/12/2021
10	Resposta dos recursos referentes às Provas de Múltipla Escolha	28/12/2021
11	Resultado das Provas de Múltipla Escolha (Após Recursos)	28/12/2021
11.1	Prova Prática - Lista de candidatos participantes da Prova Prática	28/12/2021
11.2	Prova Prática - Divulgação do Local de aplicação da Prova Prática	28/12/2021

3. No Anexo II, fica incluída a coluna “**PROVA**”. Essa coluna, identifica as disciplinas e faz interação com o item 7.2.1 do Edital.
4. No Anexo II, para os cargos de “Agente Comunitário de Saúde” e “Agente de Controle de Endemias”, na Prova “3”, **onde se lê: “Matemática”, leia-se: “Noções de Informática”**.
5. No Anexo IV, para os cargos de “Agente Comunitário de Saúde” e “Agente de Controle de Endemias”, fica removido a duplicidade do conteúdo “Noções de Informática”.
6. Altera-se, no Anexo I, a jornada de trabalho semanal do cargo de **SUPERVISOR PEDAGÓGICO**, onde se lê: 40 horas, leia-se: 30 horas.
7. Altera-se, no Anexo I, o número de vagas do cargo de **DENTISTA**, conforme tabela abaixo:

CARGO	VAGAS DO CONCURSO		
	TOTAIS	GERAIS	RESERVA PD 5%
DENTISTA	13	12	1

As demais disposições deste Edital permanecem inalteradas.

São João da Ponte - MG, 03 de agosto de 2021

Danilo Wagner Veloso
Prefeito Municipal